

ООО «Азбука странствий» Авторские туры Ростова. 344018 Ростов-на-Дону, ул. Московская, 43/13, оф.414

E-mail: azbukastranstvi.it@gmail.com Caйт: https://avtoturyrostov.ru/

Тел. +7 (863) 229-98-93, +7 (938) 11-888-91

«Легенды Черноземья»

Автобусный тур на **Новый год 2026**

в Воронеж – Рамонь – Павловск - Белогорье из Ростова-на-Дону

30.12.2025 - 02.01.2026 (3 дня / 2 ночи)

Выезжаем из Ростова 30 декабря вечером, в 23:55, сбор в 23:30. Не опаздывайте!

1 день (31.12.2025) Прибываем в Воронеж утром. Завтракаем и отправляемся на автобусно-пешеходную экскурсию по Воронежу. Мы прогуляемся по историческому центру, где величественно возвышается Благовещенский собор, символ духовной силы и архитектурного величия города. А также Адмиралтейская площадь - место рождения российского флота. Полюбуемся на первый линейный корабль - Гото Предестинация, переносящий нас в эпоху Петра I. Затем наш путь пройдет по старинным улицам, где сохранились купеческие особняки XIX века, свидетели расцвета торговли и ремесел, ну и конечно заглянем к Котенку с ул. Лизюкова. Возвращение в гостиницу. Отдых. Подготовка к празднованию Нового года. С 22:00-03:00 Новогодний ужин в ресторане (по желанию, оплачивается дополнительно).

2 день (01.01.2026) Поздний завтрак. И отправляемся на экскурсию «Тайны Рамонского дворца». Это буквально путешествие во времени. Вы переместитесь из современного Воронежа во дворец конца XIX века. Как появился дворец в староанглийском стиле в Центральном Черноземье? Об этом вы узнаете на нашей экскурсии. Этот дворец был построен для принцессы Ольденбургской, правнучки жены Наполеона Бонапарта. Вы познакомитесь с историей дворца и узнаете, чем была знаменита княгиня, рассмотрите роскошные интерьеры и увидите, как жили императорская свита. Вы попадете в отреставрированный дом-музей, где когда-то проживала свита Императорской семьи. Здесь расположилась богатая коллекция антикварной мебели, редких книг и журналов, уникальные монеты и игрушки. Фотографии здесь просто замечательные. Возвращение в гостиницу.

З день (02.01.2026) Завтракаем, освобождаем номера и отправляемся на авто-пешеходную экскурсию «Павловская верфь и пещерный мужской монастырь Белогорье». Экскурсия в Белогорье — это путешествие к истокам воронежской земли. Вы побываете в намоленных пещерах Белогорского монастыря и осмотрите верфь, где по указу Петра I создавался Азовский флот. В пути вас ждёт увлекательный рассказ гида, остановка на обед и множество ярких впечатлений! Мы с вами посетим удивительный город Павловск, где в начале XVIII века возвели корабельную крепость — верфь, на которой в петровские времена появился Азовский флот. Прогуляемся по атмосферным кварталам, благодаря которым Павловск включили в список исторических городов России. Послушаем рассказ о военных кораблях, пушечном и литейном заводе, канатной и шерстяной фабрике. Город в то время именовали малым Санкт-Петербургом. Мы также посетим Белогорский Воскресенский пещерный монастырь, основанный в том же XVIII веке. Вы узнаете, как в двухкилометровых пещерах глубиной более 75 метров появилась эта необыкновенная обитель. Отправление в Ростов ориентировочно в 17:00. Прибытие в Ростов ориентировочно в 24:00.

Стоимость тура с человека: 2-х местный Стандарт – 19 900 руб. Доп. место – 19 100 руб.

В стоимость тура включено: проезд автобусом туркласса, проживание в номерах с удобствами, питание согласно программе (3 завтрака), экскурсионное обслуживание, транспортная страховка.

Дополнительно оплачивается: Новогодний ужин (стоимость уточняется), входные билеты замок в Рамони — 250руб./чел. **Цены ориентировочные!**

этот тур. По необходимости, Туроператор имеет право заменить экскурсии, не уменьшая количество и качество услуг, или поменять их порядок. Допускается изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией (в том числе: пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД, и любые другие ситуации, находящиеся вне разумного контроля туроператора). Большинство наших туров рассчитаны на большие группы, автобусы 49 мест. В случае набора меньшего количества туристов, мы стараемся поехать, но туристический автобус будет меньшей вместимости. Это логично. Для посадки в автобус необходимо прибыть вовремя. Иначе придется самостоятельно «догонять» автобус за свой счет. Вернуть денежные средства за неиспользованные услуги невозможно, так как тур групповой, и услуга идет за всю группу. По необходимости, Туроператор имеет право поменять место или время посадки в автобус, заранее сообщив информацию всем участникам тура. Так же рекомендуем брать с собой оригиналы документов, паспорта, свидетельства о рождении детей. Возможно, вам понадобятся пенсионные и школьные документы, для покупки входных билетов со скидкой.